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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

(Vragen van de fractie PG&R) 
 
VR no. 25 044                      Rijswijk, 3 maart 2026 
 
Corsa nummer: 25.100919 
 
 
Artikel 44-vragen inzake overlast hangjongeren Julialaantje (locatie Westhoff / thv Florence) 
Aanleiding: 
Onze fractie heeft signalen ontvangen van omwonenden over ernstige en aanhoudende overlast door 

hangjongeren aan het Julialaantje, t.h.v Florence op de locatie Westhoff te Rijswijk. 
Deze overlast speelt al een aantal jaren en bestaat onder meer uit het rondhangen van jongeren, 

vermoedelijk wordt er ook gedeald. 
Onlangs vond een schietincident plaats alsook ongewenste intimiteiten richting voorbijgangers ect.. De 

overlast doet zich met name voor in de avond en nachtelijke uren, grofweg tussen 22.00 uur en 
middernacht. 

Het betreffende weggetje en de parkeerplaats worden gebruikt door voetgangers, fietsers en 
automobilisten. Omwonenden en passanten geven aan dat de situatie een sterk gevoel van 
onveiligheid en onrust veroorzaakt. Er is sprake van geparkeerde auto’s met beslagen ruiten, 
jongeren die zich ophouden rondom deze auto’s en voorbijgangers bejegenen en afval dat vanuit 
auto’s op straat wordt gegooid. 

Naar aanleiding hiervan stelt onze fractie de volgende vragen aan het college: 
1. 
Is het college bekend met de overlastsituatie aan het Julialaantje ter hoogte van Florence (locatie 

Westhoff)? 
2. 
Welke meldingen en/of aangiften zijn de afgelopen drie jaar bij de gemeente, politie of handhaving 

binnengekomen over deze locatie? 
3. 
Herkent het college de signalen over hangjongeren, mogelijke dealactiviteiten, ongewenste intimiteiten en 

afvaloverlast op deze plek? 
4. 
In hoeverre is deze locatie in beeld bij politie en gemeentelijke handhaving als overlast- of risicoplek? 
5. 
Welke concrete maatregelen zijn in de afgelopen jaren genomen om de overlast op deze locatie terug te 

dringen en wat was het effect daarvan? 
6. 
Vindt er structurele handhaving of toezicht plaats in de avond- en nachtelijke uren, met name tussen 

22.00 uur en middernacht? Zo nee, is het college bereid om extra handhaving, toezicht of politie 
inzet te organiseren op deze tijden? 

7. 
Is het college bereid om aanvullende maatregelen te onderzoeken, zoals cameratoezicht, betere 

verlichting, herinrichting van de parkeerplaats of het instellen van een samenscholingsverbod? 
8. 
Op welke wijze worden omwonenden en gebruikers van het gebied betrokken en geïnformeerd over 

mogelijke oplossingen en maatregelen? 
9. 
Welke vervolgstappen is het college bereid te nemen om de ervaren onveiligheid en overlast op korte en 

langere termijn weg te nemen? 
 
 
Het college beantwoordt de vragen als volgt: 
 
1.  Is het college bekend met de overlastsituatie aan het Julialaantje ter hoogte van Florence (locatie 

Westhoff)? 
Wij zijn bekend met de signalen van overlast bij het Julialaantje ter hoogte van Florence Westhoff 
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en wij zijn hierover in gesprek. 
 

2.  Welke meldingen en/of aangiften zijn de afgelopen drie jaar bij de gemeente, politie of handhaving 
binnengekomen over deze locatie? 
Er zijn bij de gemeente circa 50 meldingen geregistreerd in de afgelopen 3 jaar. De meeste 
meldingen gaan over afval, foutief parkeren en overlast van fietsers en fietswrakken. De politie 
heeft de cijfers kunnen aanleveren over 2025. Van 2025 tot op heden zijn er 9 incidenten 
geregistreerd over het gebied rondom Florence gelegen tussen de Broeksloot – Hofstedelaan – 
Julialaantje – Van Vredenburchweg. Dit waren meldingen m.b.t. diefstal van fiets en bromfiets, 
jeugdoverlast, een onwel wording, ruzie in de relationele sfeer en meldingen op het terrein van de 
voetbalclub (voetbal gerelateerd).  

 
3.  Herkent het college de signalen over hangjongeren, mogelijke dealactiviteiten, ongewenste 

intimiteiten en afvaloverlast op deze plek?  
 Wij herkennen niet alle genoemde signalen. Zie antwoord bij vraag 2.  

 
4.  In hoeverre is deze locatie in beeld bij politie en gemeentelijke handhaving als overlast- of 

risicoplek?  
Op basis van de feitelijke signalen en de cijfers zien we de locatie niet als een overlastgevende 
locatie of risicoplek. Er hebben zich recentelijk weliswaar een aantal incidenten voorgedaan, maar 
daarbij is geen sprake van onderlinge samenhang. Ook staan deze incidenten los van de locatie.  

5.  Welke concrete maatregelen zijn in de afgelopen jaren genomen om de overlast op deze locatie 
terug te dringen en wat was het effect daarvan?  
Deze locatie wordt door het team Handhaving en de politie meegenomen in de reguliere 
surveillances waarbij overlast direct wordt aangepakt.  

 
6.  Vindt er structurele handhaving of toezicht plaats in de avond- en nachtelijke uren, met name 

tussen 22.00 uur en middernacht? Zo nee, is het college bereid om extra handhaving, toezicht of 
politie inzet te organiseren op deze tijden? 
Zowel Handhaving als de politie nemen deze locatie mee in hun reguliere surveillances. De politie 
heeft naar aanleiding van eerdere signalen tijdelijk het toezicht verhoogd waarbij geen overlast is 
waargenomen of bijzonderheden geconstateerd. We blijven alert en indien daar aanleiding toe is 
intensiveren we het toezicht. 
 

7. Is het college bereid om aanvullende maatregelen te onderzoeken, zoals cameratoezicht, betere 
verlichting, herinrichting van de parkeerplaats of het instellen van een samenscholingsverbod? 
Om een beter beeld van de locatie te krijgen zijn we in gesprek met de gebruikers van het gebied, 
waaronder Florence Westhoff en sportpark Vredenburch, over het gevoel van onveiligheid dat zij 
rondom het Julialaantje ervaren. Op basis van de uitkomst van deze gesprekken bepalen we of en 
zo ja welke vervolgstappen nodig zijn om het onveiligheidsgevoel en de overlast weg te nemen. In 
afwachting hiervan blijven we de locatie meenemen in de surveillances. Bij een gewijzigd beeld 
(nieuwe feiten en omstandigheden) nemen we waar nodig extra maatregelen.  

 
8. Op welke wijze worden omwonenden en gebruikers van het gebied betrokken en geïnformeerd 

over mogelijke oplossingen en maatregelen? 
We hebben gesprekken met gebruikers van de omliggende terreinen over het gevoel van 
onveiligheid. Zie antwoord bij vraag 7. 
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9. Welke vervolgstappen is het college bereid te nemen om de ervaren onveiligheid en overlast op 

korte en langere termijn weg te nemen? 
 Zie antwoord bij vraag 7. 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin 

 


